| mekfarmer 180K |’° breviglieri

macchine agricole

TAVOLE RICAMBIeSPARE PARTS TABLESePLANCHES DES PIE-
CES DETACHEESeLAMINAS REPUESTOSeERSATZTEILTAFELN

ITALIANO - TAVOLE RICAMBI DEUTSCH - ERSATZTEILTAFELN

Tav. 1 Castello a tre punti 86 Taf. 1 Gerdtedreieck, gerdteseitig
Tav. 2 Vasca macchina 88 Taf. 2 Maschinenwanne
Tav. 3 Gruppo scatola 90 Taf. 3 Gruppe Gehduse
Tav. 4 Trasmissione centrale 92 Taf. 4 Gruppe Seitenantrieb Zentrales.........e
Tav. 5 Trasmissione laterale 94 Taf. 5 Gruppe Seitenantrieb
Tav. 6 Kit spondina basculante 96 Taf. 6 Bausatz Kippwand.
Tav. 7 Kit spondina basculante mod. Francia................. 98 Taf. 7 Bausatz Kippwand Mod. Frankreich.......
Tav. 8 Kit spondina biella 100 Taf. 8 Bausatz Seitenwand fallen mit Pleuel
Tav. 9 Barra livellatrice 102 Taf. 9 Planierbalken
Tav. 10  Ancora rompitraccia rigida 104 Taf. 10 Anker fiir Spurbrecher geferdert/starr ................. 104
Tav. 11  Regolazione rullo meccanica ....iissssenss 106 Taf. 11  Mechanische Radeinstellung 106
Tav. 12  Regolazione rullo idraulica 108 Taf. 12  Hydraulische Radeinstellung. 108
Tav. 13  Kitidraulico regolazione rullo ... 110 Taf. 13  Hydraulischer Bausatz Walzeneinstellung............ 110
Tav. 14  Kit collegamento rulli 112 Taf. 14  Walze Anschluss-Set. 112
Tav. 15  Rullo Packer 113 Taf. 15 Packwalze 113
Tav. 16  Rullo Gabbia 114 Taf 16 Kdfigwalze 114
Tav. 17  Rullo Dentato 115 Taf. 17  Stachelwalze 115
Tav. 18  Protezioni CE 116 Taf. 18  CE schutzvorrichtungen 116
ENGLISH - SPARE PART TABLES ESPANOL - LAMINAS REPUESTOS
Tab. 1 Three-point hitch 86 Lam. 1 Armazaon de tres puntos 86
Tab. 2 Machine tank. 88 Liam. 2 Tanque mdquina 88
Tab. 3 Gearbox Unit. 90 Lam. 3 Grupo caja 90
Tab. 4 Central transmission final drive unit. 92 Ldam. 4 Grupo transmisién central 92
Tab. 5 Side transmission final drive Unit........ 94 Lim. 5 Grupo transmisién lateral 94
Tab. 6 Side panel kit standard 96 Ldam. 6 Kit lateral basculante 96
Tab. 7 Swinging side Kit mod. France ... 98 Lam. 7 Kit lateral basculante mod. Franci@......cc.......... 98
Tab. 8 Side falling panel kit 100 Lam. 8 Biela lateral 100
Tab. 9 Levelling bar. 102 Lam. 9 Barra niveladora 102
Tab. 10  Rigid finisher tine 104 Ldm. 10  Anclaje borrasurcos rigido 104
Tab. 11  Mechanically roller adjustment.......ccuenes 106 Ldm. 11  Regulacién mecdnico rodillo 106
Tab. 12  Hydraulic roller adjustment 108 Lam. 12  Regulacion hidrdulica rodillo ..., 108
Tab. 13  Hydraulic kit for roller adjustment.............o.. 110 Ldm. 13  Kit hidrdulico regulacién rodillo 110
Tab. 14  Roller’s connecting kit 112 Ldm. 14  Juego de conexion rodillo 112
Tab. 15  Packer roller 113 Ldm. 15 Rodillo Packer 113
Tab. 16 Cageroller 114 Ldam. 16 Rodillo dejaula 114
Tab. 17  Sprocket roller 115 Ldm. 17  Rodillo dentado 115
Tab. 18 CE protections 116 Lam. 18  CE proteciones 116

FRANCAIS - PLANCES DES PIECES DETA-

CHEES
Tab. 1 Bati a trois points 86
Tab. 2 Cuve machine 88
Tab. 3 Ensemble boite 90
Tab. 4 Ensemble transmission central.............inne, 92
Tab. 5 Ensemble transmission latérale............n. 94
Tab. 6 Kit ridelle basculante. 96
Tab. 7 Kit ridelle basculante mod. France.............c.cccouuuu.... 98
Tab. 8 kit ridelle a bielle 100
Tab. 9 Barres de nivellement. 102
Tab. 10 Ancre efface trace rigide 104
Tab. 11 Réglage mécanique rouleau 106
Tab. 12  Réglage hydraulique roulequ.............corenee. 108
Tab. 13 kit hydraulique réglage rouleQu.............ccom.. 110
Tab. 14  Jeu de connexion du rouleau. 112
Tab. 15 Rouleau Packer. 113
Tab. 16  Rouleau a cage 114
Tab. 17  Rouleau hérisson 115
Tab. 18  Protections CE. 116

_85_




acchine agricole

mekfarmer 180K

Tav. 1




ien

macchine agricole

b

(4

mekfarmer 180K

L ONVQAYVD 3D INOIZ3104d V140d S6100C13 123
8 OPXZLW JLILIA 9€7/T00 €€
14 SEXYLN ILILIA 9751000 [43
9 Y1 Oavda 85€0€00 L€
9 0EXY LN L ALIA 8192€00 (019
4 SPXTLN 3L ILIA 9¥6¢€00 9C
VIHODILVYD o€ 09000103
YI40D3I1VD oL 6£000803
4 JHOLLVYHL ODDVLLY VNIdS 6C
VI40DILVD £ 81000803
VI40D3LVD o 91000803
4 JYOL1VHYL ODDVLLY 8¢
VI4ODILVYD o€ 19000103
VIHODILYD o 66000€£03
) O1INNd € ODDVLLY H3d YNIdS LT
14 SYXZLW IL3ILIA §S0££00 9C
9 LW oava SoLLcoo 14
4 OZ4O4NIY Ia Vd1SvId 62000203 124
4! Cl@ VNVId V113ANOY §977000 €C
4 IINVHIL ODDVLLY 6100013 [44
L OYLSINIS £000€£S03
L 041s3a 8000£503
3TV4d31V1 OZHO4ANIY Lz
l ONVA4V¥D ONDILSOS OIDNVD $800900 (114
L OIDNVD ¥3d ODDVLLY 9800900 6l
l STX0L 3LILIA 9/1€€00 8l
L 0L Oavd 901¥100 A
L 0L@ VNVId YT13ANOY #€02000 9L
€ VNIdS V VI19Id0D 7800900 Sl
C VNIdS V VI19Id0D 9978100 L
C JYOL1IVHL ODDVLIV OIDDVSSIH VNIdS £9000503 €l
8 LW oava 85€0€00 45
9 SEXTL ALALIA 052000 Ll
8 1@ VNVId YT13ANOY SEVL600 oL
14 LW OLLOTIVAYD 029908 6
7l 7lW Ooavd 85€0€00 8
14 0eXyL ILALIA 819¢€00 L
ol ObXy L ILIALIA ¢ETYL00 9
L OYLSINIS £1000803
4 VOSVA VTV ODDVLLY SS00SS oy 1 o4.1s3a 71000803
14 OCXOLW 3LIA 6%7€9000 6€ OLNNd £ OIDDVHe S
L VI44ND0YLNOD £6100C113 8¢ l OLINNd OZY3L 1£000£03 v
4 9LXOLWILILIA £1€2600 Le L VI44ND0YLNOD VTTINILYD YEEYSO0 €
8 0L@ ¥NVId VT13aNOY ¥€02000 9¢ L ¥144NDOYLNOD H3d OIHDY3IJOD €EEYS00 z
L ONVYQAyVvD 3D INOIZ3L0Hd 96100¢13 13 4 91Xg8 31 LIA ¥SH9r00 1
VY10 ANOIZI¥DS3a 371d0D *SOd Y10 ANOIZIYDS3a Ep][e[on) "SOd

| ‘AEL

_87_




o

breviglieri

macchine agricole

mekfarmer 180K

Tav. 2

=
=

=
=

£
Qs
=

-88 -




breviglieri
macchine agricole

(4

mekfarmer 180K

L 0G€ 'SHAA
L 00€ 'SH3AA
L 0GC 'SH3AA
L 002 "SHIA
YDSVA LZ
L 0G€ 'SHAA
L 00€ "SYIA
L 05T 'SYIA
L 002 "SYIA
VYDOSVA OIHDH3d0D 0c
45 6€-0v7/S9 INN YLYDONIZ 881D 0EXC LN L ILIA GG9CSL00 6l
4 VYDSVA 43d OIT0 ODI4VDS OddVL £CZ¥900 8l
14 /855 INN D4 S91D ¢CLIN Odvd 01000 L1
L JINVNIH40LNY 4d 871D LW Odvd +900€00 9l
14 €699 INN VLVDNIZ ¢192 ¥YNVId V113ANOY G9¢c000 Gl
L VYDOSVA 43d XONI OddYL GCeCe0n0 vl
174 VIVDONIZ €XSPXEC2 VYNVId V113ANOY 0981908 €l
4 OT1NYH OIDOVHd Vd3INH3D L1IA 0885908 Cl
4 O711NY OIDDVHg 8¢0000¢3 Ll
4 O113HDNVIA 9¢0000¢3 (0]}
4 OL13HDNVIH H3d 3HOSS3dS 1d OL11VId G€0000€3 6
4 JIVIZNV1SIa 9€0000¢€3 8
14 INH3d V¥ INOIZVT10D3YH H3d VNIdS £€0000€3 L
4 072 VYNVId YT113ANOY G4999t700 9
9 SOXy LW 3L ILIA ¢89¢¢£00 S
4 OT11NYd OI1DDVY9g I1VIZNVLSId ShelLLLE 14
14 C-149V ¥2 YT10W V VI15IdOD 2051600 €
vl JINVNIH401LNVY 871D ¥LIN Odvd 89€0£00 4
8 G9-0¥/S INN VIVONIZ 8'81D OXtZ LW 31 I LIA (44 740]0) l
V10 3INOIZIYDS3a 30130 'SOd

¢ ‘Nel

_89_



mekfarmer 180K

agricole

macchine

% breviglieri

8¢ 6 6¢ 0C ¢ <¢¢ ¢¢ ve Wb

W g

‘‘‘‘‘

8¢

\l+{+‘ 1

P’)/K

€ 'Ael

_90_



iglieri

macchine agricole

b

(-

mekfarmer 180K

L 01X06X0S 1SANVEdaVTNIL'NY L0LLOL°L'8 14
[4 SV9.8/€ 'LSI'OVSI'NOD OddVL 90000'5°9'8 144
L 8/€.l-¥/€,L 3JLNVSSVd 04391V  00°C00C'¥T80 194
L OLVIDNVYH1 OIHDOY3dOD  00°00€l+Z8'L [44
L d'VX0d397v  00°L00€°€C8°0 84
L OSND V140d V102008  00°00LL'¥Z8°0 ov
L LEVLINN T9 HO4 X' DIST3 OT1INV £0000°C°S8 6€
L £XZ9 °IHD1d OLLOT13ddYD 65€L00/'8 8¢
l £'68XE'08 'O3Y'S3IdS  00°00S/°C0L°0 LE
L 91¢0€ YIO'NOD ITINY'DSND 188L0'6'0'8 9€
L S'6ELXS'STL 'OIYSIdS  00°00SLPYL°0 13
L VLIDSNIAVIONV1d  0090/L'vC80 143
cl 6'01L 0CEYLOA OVXCLN 6€LSINN IL S0CCo'L'L'8 (33
[4 SL20€ VIO'NOD 111Ny DSND 9/81L0'6'0'8 [43
l SELES 'OO1V X WYTIVAS TINY 6610°€°98 LE
L OI'l0VY4Vd X OIHD43dOD  00°C0EL Y80 0€
[4 8X06XS/ V4 WHON'NILTINY 8/610€/'8 6C
L CX8Y8XC'SL 'OIYSIdS 000¢SLLLLO 8¢
L €8N 6CZ VIINOD VNOJOD  00°L009%C8'0 A4
L 9EVLINN SL #=HaTVXDISTIANVY 086L0°L'S'8 9C
l €/8XC’'sL 'OD3'SAdS  00°00SL°/LLLO S¢
L €G'EX65'9CL ONIY-O'NIL'NHVYND 6/61L097/'8 <4
L €8N Y¥LZ ODINODINONSId 000005280 €C
L SLZZE VID'NOD ITINY'DSND 9eEL06'0'8 [44
[4 SEXL6TLXLLL JIVIZNVISIA  00V0LL'€EEL0 Lc
[4 LEVLINN 0€1 HO4XDIS 13 OT1ANY €/V10CS8 0c¢
L S=NSE=Z  OI9OVNVHONI  009€05tC80 6l
L SV9.¢/L L1STDOVYSINOD OddVL €0¢00'5'9'8 8l
€ 0L OLW88SSINN 'S30Advd ¥¥c00'L'C’8 L1
€ CCXOLIN 606SINN "NOIDIYd ALIA £/810°S°L'8 9l
[4 €7€£A0 81LX8 'OITdLHIAS1T'IdS 860L0°Sv'8 Sl
L WHIWOD. VLLIHOYYL  00°LOLLPCL0 vl
[4 WOS 6CLX0LL 'S3d'S3dS  00°00S£9C1L0 €l
L SV9,.¢/L 1SI'STAITNOD OddVL  00°LOLL'¥T8°0 Cl
L CLX08X0r 1SYauVd'avVTNILNY 81,0018 Ll
L JYOIYILSOd OIHDOHId0D  00°LOEL¥C80 ol
Ll 8'8 0TXOLW 6€£SINN ILILIA ¥5000°L°L'8 6
L INOIZINYVYND  00°00CL'¥¢80 8
L S=N9C¢=Z OI9OVNVHYSONI  00°5€05tC80 L
[4 LEV/INN 06 HO4 X'DIS 13 OT1INY 65700C'S'8 9
[4 CXL'68XE08 'OIYSIdS  000CSLC0L0 S
[4 0LZZE VIO'NOD ITINY'OSND 8/10'6°0'8 14
14 SEVLINN 0S TV X' OIS OT1INV €€500°L°98 €
L OLVI4S Oddvl  00°C0LL¥180 4
| V101VDS  00°'00€0't¢8°0 -
WY1 INOIZIHDS3Ia 301000 'SOd

€ 'Ael

_91_



mekfarmer 180K




mekfarmer 180K |’° Erﬁvig!'?}v
Tav. 4
POS. CODICE DESCRIZIONE QT?
1 E1200188 ADATTATORE 1
2 E3500006 SUPPORTO ROTORE CON COLLARE 1
3 0018145 CUSCINETTO 32211 1
4 0075572 CUSCINETTO 32011 1
5 8064775 PARAOLIO 70.95.14,5 RWDR 1
6 E3500015 ALBERO CENTRALE 1
7 E3500016 INGRANAGGIO CENTRALE 1
8 E3500014 PORTADENTE CENTRALE 1
9 0041085 DADO M40x1,5 1
10 0018461 COPIGLIA @5x50 1
11 8066315 0O-RING 130 1
12 3179205 DISTANZIALE CENTRALE SUPERIORE 1
13 E3500032 RONDELLA DI SPESSORE 1
14 0008153 VITETE M12x40 6
15 0002034 RONDELLA PIANA @10 4
16 0092317 VITETE M10x16 4
17 3177397 CHIUSURA COLLARE DI PROTEZIONE 2
18 0032941 VITETE M12x25 12
19 3177293 TASSELLO 4
20 E0100131 BOCCOLA SUPERFAST 4
21 E0100133 VITETEB M16x1,5x70 8
22 0020105 DADO M16 4
23 E0100134 PERNO 4
24 E0100132 COPIGLIA SUPERFAST 4
25 COLTELLO
SUPERFAST 15mm
E0100129 SINISTRO
E0100130 DESTRO
SUPERFAST 16mm
E0100208 SINISTRO
E0100207 DESTRO
STANDARD
0060184S SINISTRO
0060184D DESTRO
26 SUPPORTO CENTRALE SUPERFAST 1
E0100135 Sp. 15mm
E0100212 Sp. 16mm
27 8066309 O-RING 4750 2
28 0001043 VITETE M12x35 20
29 0061110 GROWER @12 16

_93_




mekfarmer 180K

_94_




mekfarmer 180K |’° Erﬁvig!'?}v
Tav. 5
POS. CODICE DESCRIZIONE _ QTA
1 E3500006 SUPPORTO ROTORE CON COLLARE 1
2 0018145 CUSCINETTO 32211 1
3 0075572 CUSCINETTO 32011 1
4 8064775 PARAOLIO 70.95.14,5 RWDR 1
5 E3500019 PORTADENTE LATERALE 1
6 8066312 SPESSORE DI REGISTRAZIONE mm 0,3 1
7 8066313 SPESSORE DI REGISTRAZIONE mm 0,1 2
8 0002034 RONDELLA PIANA @10 4
9 0092317 VITETE M10x16 4
10 3177397 CHIUSURA COLLARE DI PROTEZIONE 2
11 3177293 TASSELLO 4
12 E0100131 BOCCOLA SUPERFAST 4
13 E0100133 VITETEB M16x1,5x70 8
14 0020105 DADO M16 4
15 E0100134 PERNO 4
16 SUPPORTO LATERALE SUPERFAST
E0100136 Sp. 15mm
E0100210 Sp. 16mm
17 E0100132 COPIGLIA SUPERFAST 4
18 COLTELLO
SUPERFAST 15mm
E0100129 SINISTRO
E0100130 DESTRO
SUPERFAST 16mm
E0100208 SINISTRO
E0100207 DESTRO
STANDARD
0060184S SINISTRO
0060184D DESTRO
19 E3500017 INGRANAGGIO LATERALE 1
20 8065814 GHIERA GUP M40x1,5 1
21 8066309 O-RING 4750 2
22 E3500032 RONDELLA DI SPESSORE 1
23 0001043 VITE TE M12x35 20
24 0061110 GROWER @12 16

_95_




bbreV'glle" | mekfarmer 180K

macchine agricole

_96_




breviglieri
macchine agricole

(-

mekfarmer 180K

L OYL1SINIS OLV1 010000€3
L 04153d O1v1 510000€3
OL131dIWOD YNIANOJS LI
4 SEXCLN L ILIA 55¢/000 91
9 ¢LIN Odvd #900€00 Sl
L 71N 0Oavd 85£0€00 14"
L VNIANOJS 43d ¥102004 €0000/13 €l
L V110N 011000€3 cl
L VDUV VIDOSY4 71L& YNVId YT13ANOY £089500 Ll
L 08LXYLIN 3L 3LIA 5055000 ol
l OYLSINIS OLV1 910000¢€3
L 04153d O1v1 €10000¢€3
VNIANOJS VH3IIWV 6
L OYLSINIS OLV1 L20000¢€3
L 041S3d OLv1 ¥10000¢€3
VNIONOJS 0140ddNS 8
L VNIANOdJS ONd3d 6¢0000€3 L
L VNIANOJS 43d FJHOLVITOOANOD 2¢0000€¢3 9
L VNIAONOJS O140ddNS ¢10000€3 S
14 0ZXCLW 3L 3LIA 819900 14
[4 0€X9@ VDILSY13 VNIS £S0S100 €
[4 CL@ YNVId YT13ANOY S9¢C000 [4
14 1@ 4IMOYD V113ANOY £/£01000 Ll
<._.U INOIZI4DS3da 321d0D ‘'SOd

9 ‘Ael

_97_



acchine agricole

mekfarmer 180K

Tav. 7

= (Q
@

_98_




ieri

macchine agricole

brevigl

(4

mekfarmer 180K

!

L VYNIANOJS 0140ddNS 66000503 L1
L VYNIANOJS 43d O41S3d O1DDv44 0L1L00€03 91
4 JINVN3IH401NVY 4d 81D ¢l 'd OAvd G0LLc0o0 Sl
4 G9-0¥/S INN VIVONIZ 4d 8'8" 1D 09X LW L ILIA 616C£00 14"
4 €659 INN VLVDONIZ 712 YNVId Y113ANOY SeY 1600 €l
4 JINVYNIH401LNY 4d 81D ¥12 OAva 81761908 Cl
l VYNIANOJS d3d OY1SINIS OIDDVY4dd 91100€03 Ll
L G9-0%7/S INN VLVDONIZ 4d 881D SPX¥LIN ILILIA 9€¢G6//00 (0]}
L VYNIANOJS V1TOW VSSI4 OL1VId 8C8//L1¢E 6
L VYNIANOJS VTIOW L¢e/400 8
14 G9-0¥/S INN VLVDONIZ 4d 8'8" 1D 0EXC LW L ILIA ¥60¥/10 L
14 7699 INN VLVDNIZ 2192 ¥YNVId Y113ANOHY G9¢c000 9
L VYNIANOJS H3d FHOLYITO0OANOD Yov/LLLE q
14 G9-£€/S INN VLVDONIZ 8'8 1D OVXZ LW L ILIA 9€¢/C00 14
14 V1VDONIZ 821 NIQ 2/D 12 YIMOHD £/01000 €
4 VNIANOJS 43d OZ4O4NIY 8898/1¢€ 4
L OHYLSINIS O1V1 61€C0CS
L 041S3d O1Lv1 81€C0Cs

VYNIANOJS V43NV L

V10 3INOIZI¥DS3a 301d0D *SOd

L 'Ae]

_99_




’obrewgllen | mekfarmer 180K

macchine agricole

Tav. 8




breviglieri
macchine agricole

(-

mekfarmer 180K

[4 £8SS INN OLVDNIZ S91D ¢LW Oavd 8E0€000 JA S
[4 0v/S INN VIVONIZ 8'871D 06XCLN L 3LIA ¢CLSL00 91
[4 659 INN VLVDNIZ 819 ¥YNVId YT13ANOY 61700500 Sl
[4 JINVNIH40LNY 4d 871D ¢12 OAvAd S0LLc00 14"
[4 €/89 INN VLVYDNIZ ¢/3 0€X99 ¥DILSV13 VNIS £S0S100 €l
[4 JINVNIH40LNY 4d 871D ¥12 OAvA 8161908 cl
[4 §9-8€/S INN VLIVONIZ 4d 8'871D 06X¥ LN 1 JLIA 8615908 Ll
[4 149V ¥2 VTIOW V VITDId0D £051600 0l
[4 £85S5 INN O1VDNIZ 4d S971D LW Odvd S/01000 6
[4 0/S INN VLVONIZ 4d 8'81D SEXCLIN L ILIA 05%¢000 8
14 659 INN VIVONIZ ¢19 ¥NVId YVT13ANOY §9¢C000 L
L OYLSINIS OLV1 £1100¢13
L 0d1S3d OLv1 81100¢l3

VNIANOJS VH3IWV 9
[4 VNIANOJS 43d VTIOW 010013 S
L VNIANOJS INOIZV1O0d 1d ONY3d §/100¢13 14
[4 V11319 £0l00¢13 €
L VNIANOJS INOIZY10d O14OddNS 9/100¢13 [4
L VNIANOJS ONYd3d OLHOddNS 8/100C 13 L

Y10 INOIZI4DS3a 321d0D 'SOd

8 'Ael

-101-



acchine agricole




ieri

macchine agricole

brevigl

(-

mekfarmer 180K

4 SEXTLN AL ILIA €¥01000 14"
[4 OvXCLW 3L 31IA €518000 €l
[4 00% "SHAA L€000S03
[4 0G€ "SHAA LE000S0T
L 00€'SH3IA Xd 0L4OddNS 98100503
l 00€'SHAA XS OLHOddNS L€000S04
IDIIVTI13AIT VHEYE 3TVHILVT OLHO0ddNS cl
OW4Y341d V1SV 8€L001 L3 Ll
00LXyLIN ILILIA 6615908 ol
00t "SH3IA ¢€00¥S03
0S€ "SH3IA ¢€05€S03
00€ "SH3IA 6810€S03
L JHOIYILSOd Yduve 6
[4 9LXOLW 3L ILIA £1€7600 8
[4 0L@ 4IMOYUD 081000 L
[4 JINVHAIAILNY LO6LE00 9
S SEXYLW AL ILIA €517908 S
S 1@ VNVId V113ANOY SEY1600 14
L ¥1W O0avd 8161908 €
[4 INOIZV10534 1d OLLINILHVIN LZ61€00 [4
[4 LXBW FHOLVSSVYHONI 0¢81908 L
Y10 INOIZI4DS3d 321d0D ‘'SOd

6 'Ael

_103_




acchine agricole

mekfarmer 180K

50
//%
Q -
S
O
Q//%
<0
S
O

_104_




mekfarmer 180K |’° breviglieri

macchine agricole

Tav. 10
POS. CODICE DESCRIZIONE QTA
1 0020675 ANCORA ROMPI-TRACCIA 1
2 E1200165 PIASTRA DI FISSAGGIO ANCORA 3
3 0001020 GROWER @14C72 DIN 128 ZINCATA 4
4 0001019 DADO M14 CL.6S PG ZINCATO UNI 5587 4
5 0005505 VITETE M14x180 CL.8.8 PG ZINCATA UNI 5737-65 4

_105_




mekfarmer 180K

i’bnamﬂen|
macchine agricole

Ll ‘Al

-106 -



breviglieri
macchine agricole

(-

mekfarmer 180K

4 OT1NYH OIDOVY4Hg Vd3INY3D 1IN 0885908 €l
4 0% YNVId Y113ANOY G39S991700 Cl
4 O11NY OIDDVYd I1VIZNVYLSIAa SheElLLLE Ll
8 /855 INN OLVYDNIZ S9 1D ¥19 OAdvd 90£000 oL
8 €€65 INN VLVYDNIZ 5d 6'0L71D OXt7 LW 13dSLIALIA S¥00¢00 6
4 JHOIYALNY VH1SVId €€0000€3 8
4 V13T1dWOD Od1SID3Y I1LIA /¥000¢8 L
14 699 INN VLVDNIZ 19 YNVId V113ANOHY GEY 1600 9
14 0Od1SI93Y 31IA H3d ODDVLLY €0100503 S
Cl JINVNIH401NV 54 81D ¥1W Oavd 85€0£00 14
cl G9-6€/S INN VLVDNIZ ©d 881D OvX¥ LIN 3L 3LIA ey L00 ¢
4 O711NYd OIDOVHg vdino €9€6100 [4
[4 O11NY O1DDv4d ¥€0000€3 L
V10 ANOIZI¥DS3a 3013d0D *SOd

Ll ‘Al

-107 -



bbreV'glle" | mekfarmer 180K

macchine agricole

-108 -



breviglieri
macchine agricole

(-

mekfarmer 180K

8 OL1VDNIZ ONYH31S3 222 43533S CLS908 8l
4 ODIMNYHAl O4ANITID €0€o0lL L3 L1
14 ODIMNYHAl OYANITID VSSId YNIJS VASYNA RS 91
14 ODITNYHAI O4ANITID O14d0ddNS €0100503 ql
[4 OT1NYd OIDDOVYH4 Yd3INd3D 31IA 0885908 €l
4 €659 INN 0% VNVId Y113dNOHY /[8€LYLO cl
[4 OT11NY OIDDVYd TVIZNVYLSIa SYELLLE Ll
8 /89S INN OLVYDNIZ 4d S9 1D LN OAdVvd ¥90£000 oL
8 €E6GINN DD 6°0L71D OVXY LN 1I3dSLALIA S¥00¢00 6
[4 JHOIY3LINY VH1SVId €£0000€3 8
14 €699 INN VLVDNIZ 7192 ¥YNVId Y113ANOY qer1L600 9
Cl JINVN3IH401NVY 54 81D ¥ LN OAvd 85€0€00 14
Cl G9-6€/S INN VLVDONIZ ©d 8'81D OvX¥ LN 3L ALIA (44 740]0] 3
4 OT11Nd OI1DDVvdd vdino £9¢€61%00 4
[4 O11NY OI1D2VvHd €0000€3 L
V10 ANOIZI¥DS3a 3D1d0D "'SOd

¢l ‘AeL

_109_



o Previglien

mekfarmer 180K

Tav. 13

9000020

0041871 4»%

0036532

9000020

%70041871

——— 0036532

8066287

8066287*111

N
L
f%ﬁ fo—

|
fJfJ

0026719

0050165

E1100139 0041866

e

@]

[ ———

%{? 0026719

|
0052438 0052427 3177587
8066286 8066285
GF}
0032687 0005581 E3000188

8064556

0052438

0052427 0052438

-110 -




mekfarmer 180K

’° breviglieri
macchine agricole

6101000

9€G6/.00 8160600

G€G..00

8Y6908 — =l

GEV1L600

6101000

H3IXOVd
LG1005G

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ GeV1600 R
r Q)
, | ‘0@/ 9052100
, , S0L1200
, ,
, ,
, , 867908 GEVL600  €£SP00SS 1655908
, ,
| I Q |
, ,
, ,
, ,
, ,
L ,
Q
, ,
BN ,
, ,
| /@ |
, < ,
IYOLVYZZNNINS
, ,
, / 25700585 |
” viggvo / OLV.LIN3A 37VHIdS ”
, ¥S%00SS 60000€1LY ,
L N

G011200

GG¥00S5S

vl "Ael

-112 -



| breviglie

mekfarmer 180K

ANIY 07000104
dlLs €9000¢8

9€¢/200
££01000

"ANIY ¢1000€0Y

LS6C€00 dLs S00008LY

6L0L000
SEVL600

6101000

110008LlY  ¥90£000

§€S//00
SEV1600

00¥'A0LO0¥8LY
0SEA0LOSEBLY
00€A0L00E8LY

*INIY 0SS@ 00"A €000t0Y | “ANIY 00S@ 00%'A E0007E0Y
“ANIY 0SS@ 0SEA €00SEYOY | “ANIY 00S@ 0SEA E00SEE0Y

r ]
| momoooo\'@ |
\vs6811€ 7
7 7
W ¥£02000 W
0510600 |
7 7
7 7
| 281060 |
— 7
7 7
7 7
7 7
7 7
7 7
7 7
7 7
7 7
7 #0000Z0Y 7
L T B

Gl ‘Ael

-113 -



mekfarmer 180K

ii’ﬂmnavgﬁuan
macchine agricole

££01000
\.8€0£000

-,

0 gf ==
@5
0

)) 0SEN0LOSERLY
= 00£'A0L00E8LY
ZETHL00 ] /
e e

SE0£00 00%'A0L00¥8LY

00S@ 00t"A Z000YZ LY | 0S¥@ 00%A ZO0OY L LY
00S@ 0SEA ZO0SETLY | 0S¥@ 0SEA ZOOSEL LY
00S@ 00€™A Z000ET LY | 0S¥@ 00€A ZOOOE L LY

91 ‘Ael

_114_



| breviglier

mekfarmer 180K

9¢S1000

/ 89€0£00
@\

@

€1000904

€€/5908

e SCSE@ 00t'A C000¥7£0Y -
SCS@ 0SEA CO0SELOY P
STS@00EATO00EL0H 7

1000904

€€/5908

oorAoloOb8LY N
0SEA0LOSESLY e e R
00€A0L00€8LY Ll 'Ae

- 115 -



’° breviglieri
macchine agricole

mekfarmer 180K

Tav. 18

ne
&

POS. CODICE DESCRIZIONE QTA
1 E3000005 PROTEZIONE CE
VERS. 300 6+4
VERS. 350 6+4
VERS. 400 8+4
2 0002186 VITE TE M12x30 CL.8.8 PG ZINCATA UNI 5739-65
3 0030064 DADO M12 CL.8 PG AUTOFRENANTE

-116 -




= breviglien

macchine agricole
Via Labriola, 2 37054 NOGARA (Verona) ITALY

Tel. 0442537411 r.a. Fax 0442 537 444
Export: Tel. 0442 537 402
www.breviglieri.com export@breviglieri.com






